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Звернення
Червоноградської  районної ради Львівської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання цін на постачання та розподіл електричної енергії, постачання природного газу та розподіл природного газу
      Ми, депутати Червоноградської районної ради, глибоко стурбовані ситуацією, яка склалася через підвищення тарифів на постачання та розподіл електричної енергії та природного газу для населення, що стали наслідком низки рішень Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП),
       24 грудня 2019 року Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  та комунальних послуг (НКРЕКП) ухвалила постанову №3013 «Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2020-2024роки».

      Відповідно до цієї Постанови, з 1 січня  2020 року громадяни змушені платити окремо за газ, як товар, і окремо – за його доставку.

      Нові правила розрахунків за газ, які стосуються всіх споживачів, у тому числі побутових є неприйнятними.

      На сьогоднішній день ми маємо ситуацію при якій громадяни України, які є споживачами газу, обурені тією методикою сплати за газ, яка запроваджена з 1 січня НКРЕП. Ця методика передбачає платежі за «розподіл і доставку» газу з розрахунку 1/12 в місяць, виходячи з обсягу спожитого газу за попередній рік.

     Мешканці нашого району, у більшості випадків, за власні кошти замовляли, документи, експертизи, здійснювали підключення до газової мережі. Нічого не змінилось і на сьогодні – при будівництві індивідуального будинку необхідно за власні кошти виготовити документацію, прокласти труби, здійснити підключення.

      Тоді постає питання: коли газорозподільчі компанії будуть платити власникам мереж за використання їхнього майна?

     У найвищому законі нашої держави – Конституції України зазначено, що природні ресурси є власністю народу України. Чому тоді нас зобов’язують платити за власне як за придбане?

     Більш як необгрунтованим є стягнення плати за транспортування навіть за умови, якщо людина газом не користувалася, адже якщо не було фактичного споживання, то відповідно і транспортування до цієї конкретної оселі не було.

      Не можна примушувати людей сплачувати за послугу, яку вона не отримувала. Вимагання плати за це є цілком безпідставним та суперечить Закону України «Про захист прав споживачів». На наше переконання ці нарахування націлені не на справедливу оплату наданої послуги, а на ще більше збагачення монополіста – надавача послуги та призведуть лише до збільшення заборгованості по сплаті, зубожіння громадян.

      В країні зберігається важка епідеміологічна ситуація, спричинена вірусом COVID-19. Внаслідок епідемії та карантинних заходів поглиблюється криза в економіці. Відчутних збитків зазнають підприємці. Рівень реальних доходів населення є дуже низьким та постійно знижується. Натомість, зростає безробіття та рівень бідності навіть серед працюючих українців.

      Платоспроможність українських родин погіршилась. Водночас, ціни на електричну енергію та газ невпинно зростають. А разом із ними, стрімко накопичуються борги населення. За таких умов додаткове підвищення цін на електричну енергію та природній газ для населення перетворюється на чинник дестабілізації ситуації в країні, веде до зростання соціальної напруженості, політичної нестабільності та економічних потрясінь.

      Зокрема, нашу глибоку стурбованість викликають рішення Кабінету Міністрів України щодо відміни державного регулювання цін на природній газ та відміни пільгового тарифу на споживання електричної енергії на перші 100 кВт.

      Стаття 48 Конституції України гарантує кожному громадянину України право на достатній життєвий рівень для себе і своєї сім’ї, що включає належне харчування, забезпечення одягом і житлом. Враховуючи рівень реальних доходів населення, подальше підвищення цін на енергоносії та комунальні тарифи призведе до прямого порушення цих прав українських громадян.

      Ми звертаємось до Президента України, як гаранта Конституції, Кабінету Міністрів України вжити невідкладних заходів для недопущення зростання цін на електричну енергію та природній газ для населення.

     Закликаємо Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України:

· ввести мораторій на підвищення цін на комунальні послуги для населення;

· невідкладно внести зміни в законодавство для впорядкування ціноутворення і недопущення підвищення цін і тарифів на природній газ;

· внести зміни до Державного бюджету України на 2021 рік для повноцінного фінансування житлово-комунальних субсидій для населення;
· скасувати постанову  НКРЕКП від 24 грудня 2019 року №3013 «Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2020-2024 роки»;
· для потреб населення, комунальних, державних підприємств використовувати газ україського видобутку;
·   повернути газотранспортні мережі у державну, комунальну власність;

·   переглянути рішення щодо скасування пільгового тарифу на електроенергію для населення.
Прийнято на ІІІ сесiї VIII скликання Червоноградської районної ради Львівської області  21 січня  2021 року
