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Звернення Червоноградської районної ради щодо критичної ситуації у вугільній галузі

В колективах Державного підприємства "Львіввугілля" ситуація на грані зриву. У випадку не виплати заборгованої плати, працівники готові вдатися до некерованих радикальних дій. На даний час при наявності напрацьованих ДП "Львіввугілля" активів, розрахунки за відвантажену та заактовану вугільну продукцію не проводяться.

Дана ситуація вкрай негативно позначається на фінансовій ситуації ДП "Львіввугілля". Відсутність коштів призводить до невиплати заробітної плати працівникам вугільної промисловості. І як наслідок, спричиняє соціальну напругу в шахтарських колективах та регіоні в цілому.

Неодноразові звернення керівництва ДП "Львіввугілля" та претензії профспілок не дали жодного позитивного результату. При неодноразових переговорах встановлено, що причиною виникнення вищезазначеної заборгованості є не проведення вчасних розрахунків кінцевим споживачам – ПАТ "Центренерго".

Беручи до уваги вищевикладене, для недопущення погіршення вкрай складної ситуації в колективах ДП "Львіввугілля", Червоноградська районна рада вимагає Вашого втручання у вирішення даної проблеми з виплати заробітної плати працівникам вугільної промисловості.
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