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ЗВЕРНЕННЯ
 депутатів Червоноградської районної  ради до керівництва регіональної філії «Львівської залізниці» АТ «Українська залізниця»  щодо відновлення руху потягів сполученням Червоноград - Ковель-Червоноград та Львів-Ковель-Львів згідно з попередніми графіками

    Ми, депутати Червоноградської районної  ради, звертаємося до Вас на прохання  жителів сіл  Теляж, Ульвівок, Перетоки, Скоморохи, Трудолюбівка  Сокальської об’єднаної територіального громади  Львівської області.  

     До березня 2020 року (початок карантину) приміські потяги сполученням Червоноград - Ковель-Червоноград та Львів-Ковель-Львів курсували у денний робочий  час та зупинялися  у селах Ульвівок та Ромош (Перетоки). Такий графік руху був зручним для мешканців сільських територій, які доїжджають на роботу у Сокаль, Червоноград та Львів. На даний момент ці потяги зняті з графіку приміських сполучень, залишились тільки ті, які курсують дуже рано  та пізно ввечері, що спричиняє неабиякі незручності для мешканців даних територій. В першу чергу це негативно впиває на  малозабезпечені категорії населення, для яких залізничний транспорт є значно дешевшим і доступнішим у користуванні, ніж автотранспорт. 

    Тому звертаємося до Вас з проханням про відновлення попередніх графіків руху приміських потягів Червоноград - Ковель-Червоноград та Львів-Ковель-Львів .
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