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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Червоноградської районної  ради до  голови Львівської обласної державної адміністрації, голови Львівської обласної ради, директора Департаменту дорожнього господарства Львівської ОДА щодо необхідності проведення капітального ремонту автомобільного моста через річку Західний Буг
         Ми, депутати  Червоноградської районної  ради  звертаємося до Вас на численні прохання жителів сіл Скоморохи, Теляж, Трудолюбівка та Ульвівок Червоноградської районної ради щодо виділення коштів на  ремонт моста через р.Західний Буг у с.Скоморохи.

            Станом на сьогодні цей автомобільний міст перебуває у вкрай незадовільному стані, адже з часу будівництва, 1968 року, він жодного разу не ремонтувався.  
        Міст відіграє вагому роль у житті громади Червоноградського району, оскільки з’єднує села по обидва боки річки Західний Буг та є своєрідною транспортною розв’язкою. Окрім того, в регіоні починає розвиватися байдарковий туризм, а «гребля  в Скоморохах» є місцевою принадою для українських та іноземних туристів і в майбутньому буде  відігравати важливу роль  в туристичних байдаркових маршрутах. 
       Відремонтований автомобільний міст сприятиме покращенню соціальної інфраструктури та забезпечить кращі умови проживання мешканцям сіл, що розташовані по обидва боки Західного Бугу. 

      Тому, просимо Вас виділити кошти на капітальний ремонт  автомобільного моста через річку Західний Буг у с.Скоморохи Червоноградського району Львівської області.
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