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Звернення
щодо виділення приміщення для Червоноградської районної ради
Постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року «Про утворення та ліквідацію районів» утворено Червоноградський район (з адміністративним центром у місті Червоноград) у складі територій Белзької міської, Великомостівської міської, Добротвірської селищної, Лопатинської селищної, Радехівської міської, Сокальської міської, Червоноградської міської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України.
Постановою Червоноградської районної територіальної виборчої комісії №57 від 20.11.2020 р. "Про скликання першої сесії Червоноградської районної ради Львівської області" було скликано першу сесію Червоноградської районної ради Львівської області VІІІ скликання 25 листопада 2020 року, на якій обрано голову районної ради Порицького Андрія Володимировича.
Відповідно до рішення сесії Червоноградської районної ради №24 від 29.12.2020 року штат чисельність працівників районної ради складає 16 одиниць. За підсумками місцевих виборів 2020 року до складу Червоноградської районної ради ввійшли 42 депутати.
На сьогодні Червоноградська районна рада перебуває у приміщенні, яке орендує в Червоноградської районної державної адміністрації, в місті Сокаль. Проте, згідно з ст..1 Закону України «Про місцеве самоврядування»: «адміністративний центр територіальної громади - населений пункт (село, селище, місто), що має розвинену інфраструктуру і, як правило, розташований найближче до географічного центру території територіальної громади та в якому розміщується представницький орган місцевого самоврядування територіальної громади».

Районна рада – це місцевий орган самоврядування, який представляє спільні інтереси територіальних громад. Тому для організації діяльності депутатів районної ради, роботи депутатських фракцій, для ефективного виконання власних повноважень відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування», Червоноградська районна рада потребує приміщення, яке буде знаходитись в адміністративному центрі Червоноградського району, тобто в місті Червоноград. 
Враховуючи вищенаведене, виходячи з інтересів жителів Червоноградського району та з метою забезпечення ефективної роботи органу місцевого самоврядування, просимо Вас посприяти у виділенні  приміщення для роботи виконавчого апарату Червоноградської районної ради  та депутатського корпусу.
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