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Звернення
Червоноградської районної  ради щодо відновлення руху потягу Сокаль – Червоноград - Рава-Руська та недопущення закриття залізничної станції, дільниці, під’їзної колії Червоноград – Рава-Руська та залізничної станції Белз
 

Червоноградська районна ради висловлює глибоку  стурбованість щодо ініціювання регіональною філією «Львівська залізниця» закриття залізничної станції, дільниці, під’їзної колії Червоноград – Рава-Руська та залізничної станції Белз.
Залізниця є зручним видом транспорту для мешканців Червоноградського району і дає їм можливість здійснювати поїздки у трьох напрямках – на Львів, Ковель та Раву-Руську. Залізнична колія у Червонограді (Кристинопіль) прокладена у 1884 році. Перший потяг через Кристинопіль курсував із Сокаля до Рави-Руської, а далі з пересадкою до Відня.

Сьогодні, потяг Сокаль – Червоноград - Рава-Руська − це зв'язок між населеними пунктами Рава-Руська, Річки, Зелена, Михайлівка,  Піддубці,  Ухнів,  Корчів, Ставне, Домініки, Заболоття, Белз,  Жужеляни, Муроване, Острів,   Червоноград, Завишень, Сокаль.   Автомобільна дорога між цими населеними пунктами знаходиться в неналежному стані, а часто в аварійному стані.. Залізнична колія - це єдиний безпечний шлях для більшості таких малих населених пунктів.

В період економічної  кризи, зменшення доходів населення, у залізниці є одна надзвичайно значима його перевага, а саме – порівняно із автомобільним проїздом, більш дешева ціна.

Однак у 2020 році,  потяг  Сокаль - Червоноград - Рава-Руська було відмінено. А у 2021 році регіональна філія «Львівська залізниця» листами від 27.08.2021 №71.10/616 та від 30.08.2021 №106 повідомляє про наміри закриття залізничної станції, дільниці, під’їзної колії Червоноград - Рава – Руська та залізничної станції Белз.

 Йдеться не лише про ліквідацію приміського залізничного транспорту,  а вантажного міжнародного залізничного сполучення. І це відбувається в період приросту міжнародної торгівлі з Європейським Союзом  та планами Уряду України трансформувати вугільну галузь в інші промислові об’єкти. Вантажні та транспортні  перевезення є край важливими для соціально-економічного розвитку промислового центру півночі Львівської області.

Більше того, невдовзі на кордоні з Польщею з'явиться другий  піший перехід – на пункту пропуску Рава-Руська-Гребенне. Це значно підвищить пасажиропотік у напрямку Рава-Руська.

Тому, депутати Червоноградської районної ради вважають неприйнятним закриття залізничної станції, дільниці, під’їзної колії Червоноград - Рава-Руська, залізничної станції Белз та скасування потягу Сокаль – Червоноград - Рава-Руська.  Також звертаємось до АТ «Українська залізниця» з проханням  відновити рух потягу  Сокаль – Червоноград - Рава-Руська.
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