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ФіНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ
ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ районної державної адміністраціЇ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Шептицького, 26, м.Сокаль, Львівська обл., 80000,
тел./факс (03257) 7-22-57 , finchervonograd.rda@ukr.net
Пояснювальна записка

Про виконання районного

бюджету Червоноградського

району за 2021 рік

За 2021 рік до загального фонду районного бюджету надійшло 112,34 тис. грн  податків, зборів та неподаткових платежів, що становить 87,8 відсотка до уточнених планових завдань на рік. 

Фактичні надходження до районного бюджету сформовано за рахунок мобілізації:

-податку на прибуток від підприємств районної комунальної власності  в сумі 2,93 тис. грн, що становить 100,0 відсотків до уточнених планових завдань на рік. Податок сплачено  КП «Телерадіокомпанія «Сокаль»;
-частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету, в сумі 1,33 тис. грн,  100,0 відсотків до уточнених планових завдань на рік. Податок сплачено  КП «Телерадіокомпанія «Сокаль»;
-орендної плати за водні об’єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди районними державними адміністраціями, місцевими радами, в сумі 11,79 тис. грн, що становить 98,3 відсотка до уточнених планових завдань на рік. Податок сплачено Остапик В.В., Гумен З.М.,  Хомин П.М., Вергун Л.С., Степанець В.А., Перепелиця С.М.  Найбільша сума заборгованості рахується за Кравчук Л.Я. (понад 3,0 тис. грн) 
-інших надходжень в сумі 23,95 тис. грн. Платежі надійшли від управління соціального захисту населення (повернення невикористаних коштів за 2020 рік) в сумі 4,3 тис. грн ,  стягнення згідно рішення виконавчої служби – 13,44 тис. грн  та 5,34 тис. грн. за  позовною заявою;

-адміністративних та інших санкцій в сумі 0,92 тис. грн ;

-плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих (районного) бюджетів надійшла в сумі 71,42 тис. грн. 
В спеціальному фонді районного бюджету обліковуються власні надходження бюджетних установ (курсова різниця на валютний залишок районної ради) в сумі 70,57 тис. грн.

Протягом року було проведено зменшення планового обсягу дохідної частини районного бюджету через невиконання запланованих находжень. 

Так,  при формуванні бюджету передбачалися надходження від плати за надання адміністративних послуг в сумі 1190,0 тис. грн, які не було виконано через відсутність державних реєстраторів при Червоноградській  районній державній адміністрації. В результаті цього, на дану сума було зменшено обсяг дохідної частини районного бюджету.

Також проводилося коригування в сторону зменшення  надходжень від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності. При уточненому плані надходжень даного платежу на суму 88,7 тис.грн та наявних платниках податків, кошти не поступили через відсутність розробленого порядку надання комунального майна в оренду.
ВИДАТКИ

Протягом 2021 року на утримання бюджетної установи та виконання загальнорайонних програм та заходів проведено видатки в сумі 25195,3 тис.грн, з них по загальному фонду – 20372,1 тис.грн та по спеціальному фонду – 4823,2 тис.грн.
На утримання Червоноградської районної ради  проведено видатки в сумі 4860,9тис.грн, або 95,5 відсотка уточнених річних призначень. На заробітну плату з нарахуванням 14-ти штатних одиниць профінансовано 4256,4 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 177,5 тис. грн, видатки на відрядження склали 16,8 тис.грн, оплата послуг (крім комунальних) -220,0 тис.грн, інші поточні видатки - 3,5 тис. грн, а також  на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю-186,7 тис.грн.

На утримання у 2021 р. та виплату розрахункових для Сокальської районної ради видатки склали 793,8 тис.грн, для Радехівської районної ради - 262,2 тис.грн.
По програмі розвитку місцевого самоврядування Червоноградського району на 2021 рік за напрямком "Інша діяльність у сфері державного управління" проведено видатки в сумі 88,8 тис.грн, або 76,6 відсотка річних призначень. Видатки скеровувались на прийом офіційних делегацій в тому числі іноземних 29,7 тис.грн, на придбання сувенірної продукції 50,0 тис.грн, оплату послуг з пасажирських  та вантажних перевезень 9,1 тис.грн. По спеціальному фонду кошти в сумі 49,2 тис.грн використано на придбання стелажів для зберігання байдарок та спорядження.
В рамках даної Програми головним розпорядником коштів Червоноградською районною радою протягом звітного року було проведено видатки на співфінансування заходів міжнародного проекту «Єднає нас Буг -утворення двох транскордонних байдаркових туристичних маршрутів» по загальному фонду  в сумі 231,8 тис. грн для організації туристичної ярмарки у м.Львів. По спеціальному фонду використано кошти  в сумі 482,8 тис.грн на виготовлення ПКД та будівництво центру байдаркового туризму.  Крім цього, на будівництво пішохідної алеї на території центру байдаркового туризму в м. Сокаль використано кошти спеціального фонду районного бюджету  в сумі 551,6 тис.грн.
За рахунок коштів міжнародного проєкту «Єднає нас Буг -утворення двох транскордонних байдаркових туристичних маршрутів» Червоноградською районною радою проведено видатки в сумі 138,5 тис.грн.
За рахунок залишку коштів по спеціальному фонду отриманих з інших джерел власних надходжень видатки в сумі 74,2 тис.грн здійснювались на проведення аудиту проекту "Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах: Замойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологічних проектів".
По Програмі фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної бази КП ТРК "Сокаль" на 2021 рік видатки склали 250,0 тис.грн або 100 відсотків річних призначень.
На інші заходи в галузі культури і мистецтва по  Програмі підтримки культурно-просвітницьких та інформаційно-презентаційних заходів на 2021 рік райдержадміністрацією проведено видатки в сумі 246,0 тис.грн (98,4 відсотків річних призначень) на організацію відзначення державних та регіональних свят, пам’ятних дат, створення офіційної символіки Червоноградського району, презентацію та інформування щодо діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування Червоноградського району у засобах масової інформації.
По Програмі забезпечення фінансовим ресурсом Сокальського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, що ліквідується. У 2021 році видатки склали 26,6 тис.грн на виплату розрахункових звільненим працівникам.

Для забезпечення виконання управлінням соціального захисту населення Червоноградської районної державної адміністрації Львівської області рішень суду та пов’язаних із ними стягнень на 2021 – 2023 роки  з районного бюджету профінансовано  4,9 тис.грн.
Відповідно до ст.85 БКУ з районного бюджету профінансовано установи державного бюджету "Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів" в сумі 5521,0 тис. грн. на реалізацію заходів:

· Програми підтримки органів виконавчої влади Червоноградського району на 2021 рік в сумі 4123,3 тис.грн;

· Програми забезпечення пожежної безпеки на території Червоноградського району Львівської області на 2021 рік в сумі 750,0 тис.грн;

· Програми забезпечення надійної охорони Державного кордону України та покращення матеріально-технічного забезпечення відділу прикордонної служби "Нісмичі" Львівського прикордонного загону, що розташований на території Червоноградського району Львівської області на 2021 рік в сумі 199,4 тис.грн;

· Програми запровадження системи відеоспостереження та відеоаналітики на території Червоноградського району на 2021 рік в сумі 448,3 тис.грн.
У 2021 році на реалізацію районних програм за субвенціями перераховано коштів в сумі 11613,1 тис.грн, які розподілені на територіальні громади.
По програмі забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Червоноградському районі на 2021 - 2023 роки перераховано 776,7 тис.грн, в т.ч. для:

· Радехівської територіальної громади – 614,8 тис.грн;

· Червоноградської територіальної громади – 161,9 тис.грн.
По Програмі підтримки дорожнього господарства у Червоноградському районі на 2021-2023 роки перераховано 5000,0 тис.грн для Червоноградської міської територіальної громади в т.ч. на:

· поточний ремонт автодороги О141617 (Броди – Червоноград) – Волсвин на суму 1000,00 тис.грн;

· поточний ремонт автодороги О141602 (Белз - Ванів) – Острів на суму 1800,00 тис.грн;

· поточний ремонт автодороги О141615 Сілець – Соснівка на суму 2200,00 тис.грн.

По Програмі підтримки бюджетних установ у сфері охорони здоров'я Червоноградського району на 2021 рік для Сокальської міської територіальної громади виділено 1627,1 тис.грн  для співфінансування капітального ремонту будівлі та благоустрою території інфекційного відділення КНП «Сокальська РЛ».

Комплексну програму підтримки та розвитку установ гуманітарної сфери Червоноградського району на 2021 рік  профінансовано на суму 1874,96 тис.грн в т.ч. для:

- Червоноградської міської територіальної громади в сумі 200,0 тис.грн для придбання автоклаву та сухожарових шаф для КП «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради» (по спеціальному фонду);
- Сокальської міської територіальної громади в сумі 400,0 тис.грн для співфінансування будівництва спортивного майданчика з наливним покриттям у с.Скоморохи (по спеціальному фонду);
- Добротвірської селищної територіальної громади в сумі 700,0 тис.грн для виплати заробітної плати працівникам КНП «Добротвірська міська лікарня.», відшкодування витрат за відпуск медикаментів на безоплатній основі пільговим категоріям ПП ВКФ «Скайінвест», придбання паливно – мастильних матеріалів, закупівлю запасних частин, послуг з поточного ремонту  і технічного обслуговування транспортних засобів(шкільних автобусів), послуг з проведення обов’язкового технічного контролю колісних транспортних засобів, поточний ремонт внутрішніх приміщень відділу освіти, культури, туризму молоді та спорту; 
- Лопатинської селищної територіальної громади в сумі 500,0 тис.грн для співфінансування виплати заробітної плати педагогічним працівникам;

- Великомостівської міської територіальної громади в сумі 74,96 тис.грн на придбання електроконтрабасу та акустичної системи для КЗ «Великомостівська дитяча школа мистецтв»(по спеціальному фонду).
На реалізацію заходів Програми соціального захисту населення Червоноградського району на 2021 рік виділено 1460,0 тис.грн в т.ч. для:

- Белзької міської територіальної громади в сумі 100,0 тис.грн для компенсації пільгового перевезення окремих категорій громадян в транспорті загального користування;
- Радехівської міської територіальної громади в сумі 300 тис.грн для компенсації пільгового перевезення окремих категорій громадян в транспорті загального користування;
- Сокальської міської територіальної громади в сумі 1060,0 тис.грн тис.грн (для компенсації пільгового перевезення окремих категорій громадян в транспорті загального користування – 990,0 тис.грн, для підтримки громадської організації «Спілка воїнів – учасників АТО Сокальського району та м.Червоноград» - 70,0 тис.грн).

По Програмі покращення санітарно - екологічного стану території Червоноградського району на 2021 рік виділено 874,4 тис.грн для Белзької міської територіальної громади для співфінансування придбання сміттєвоза.

Протягом 2021 року забезпечено фінансування зобов’язань розпорядників коштів районного бюджету в межах річних призначень, тому кредиторської заборгованості по коштах районного бюджету в УДКСУ у м.Червоноград Львівської області станом на 1.01.2022 року не зареєстрована.
Начальник                                                   Галина ЛЕОНОВА
