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1. Загальні положення

Програма  накопичення   матеріально-технічних  ресурсів  у  місцевому  резерві цивільного  захисту  (цивільної  оборони)  Червоноградського  району  (далі  –  Програма) розроблена, відповідно до вимог Закону України “Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального характеру” від 08.06.2000 № 1809-III,  на  виконання  вимог  “Порядку  створення  і  використання  матеріальних резервів  для  запобігання,  ліквідації  надзвичайних  ситуацій  техногенного  та природного  характеру  та  їх  наслідків”,  затвердженого  постановою  Кабінету Міністрів України від 29.03.2001 року № 308.

Місцевий резерв  –  це запаси пального та  інших  матеріально-технічних  цінностей,  призначених  для  проведення невідкладних  відновлювальних  робіт  і  заходів,  спрямованих  на  запобігання виникненню, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального  характеру та  їх  наслідків  і  надання  термінової  невідкладної  допомоги  населенню,  що постраждало.

Створення,  утримання  та  поповнення  місцевого  резерву  здійснюється  за рахунок коштів районного бюджету.
Надзвичайна ситуація техногенного характеру –  порушення нормальних умов життя та діяльності людей на окремій території чи об'єкті на ній або на водному об'єкті унаслідок транспортної аварії (катастрофи), пожежі, вибуху, аварії з викиданням (загрозою викидання) небезпечних хімічних, радіоактивних і біологічно небезпечних речовин, раптового руйнування споруд; аварії в електроенергетичних системах, системах життєзабезпечення, системах телекомунікацій, на очисних спорудах, у системах нафтогазового промислового комплексу, гідродинамічних аварій тощо.
Надзвичайна ситуація природного характеру – порушення нормальних умов життя та діяльності людей на окремій території чи об'єкті на ній або на водному об'єкті, пов'язане з небезпечним геофізичним, геологічним, метеорологічним або гідрологічним явищем, деградацією ґрунтів чи надр, пожежею у природних екологічних системах, зміною стану повітряного басейну, інфекційною захворюваністю та отруєнням людей, інфекційним захворюванням свійських тварин, масовою загибеллю диких тварин, ураженням сільськогосподарських рослин хворобами та шкідниками тощо. 
Надзвичайна ситуація соціального характеру – порушення нормальних умов життя та діяльності людей на окремій території чи об'єкті на ній або на водному об'єкті, спричинене протиправними діями терористичного і антиконституційного спрямування, або пов'язане із зникненням (викраденням) зброї та небезпечних речовин, нещасними випадками з людьми тощо. 

2. Мета і основні завдання Програми
Метою  Програми  є   завчасне  накопичення  матеріально-технічних  ресурсів для  використання  їх  у  разі  загрози  виникнення  на  території  району найбільш  ймовірних  надзвичайних  ситуацій  техногенного,  природного, соціального  характеру та ліквідації цих надзвичайних ситуацій і їх наслідків.

   Основним завдання Програми є створення, матеріальних резервів для запобігання, ліквідації, надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального характеру та їх наслідків у  Червоноградському районі.    

3. Визначення відповідальних виконавців Програми
       Головним розпорядником коштів за Програмою визначено Червоноградську  районну державну адміністрацію, відповідальними виконавцями заходів Програми –  відділ взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань  цивільного захисту Червоноградської районної державної адміністрації.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми.
У  відповідності  з  визначеними  розмірами  відділом взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань  цивільного захисту Червоноградської районної державної адміністрації,  спільно  із спеціалізованими  службами  цивільного  захисту  району  здійснюється  закупівля відповідних матеріально-технічних засобів і передача їх, у встановленому порядку, на відповідальне зберігання.
        Місцевий  резерв  матеріально-технічних  засобів  використовується  у відповідності  з  рішенням  Червоногроадської районної  комісії  з  питань  техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій тільки для:

- запобігання порушення нормальних умов життя та діяльності людей, спричинене протиправними діями терористичного і антиконституційного спрямування,  нещасними випадками з людьми;

- запобігання порушення нормальних умов життя та діяльності людей на окремій території чи об'єкті на ній або на водному об'єкті унаслідок транспортної аварії (катастрофи), пожежі, вибуху, аварії з викиданням (загрозою викидання) небезпечних хімічних, радіоактивних і біологічно небезпечних речовин, раптового руйнування споруд; 
- ліквідація пожеж на торфополях;

- ліквідація снігових заметів на автошляхах району;

-  здійснення  запобіжних  заходів  у  разі  загрози  виникнення  надзвичайних ситуацій (некласифікованих подій);

- ліквідації  надзвичайних  ситуацій  (некласифікованих  подій)  техногенного,  природного, соціального характеру та їх наслідків;
У  разі  недостатньої  наявності  резерву  відповідного  рівня  чи  повного  його використання залучаються резерви наступного вищого рівня.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2022-2023 років.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України,  впродовж бюджетного періоду за рішенням Червоноградської районної ради. 

5. Перелік завдань і заходів Програми
У Програмі передбачається здійснити  завдання шляхом створення, матеріальних резервів для запобігання, ліквідації, надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального характеру та їх наслідків у  Червоноградському районі.

Для реалізації Програми передбачається здійснення заходу:

 - поповнення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації, надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального характеру та їх наслідків у  Червоноградському районі.    

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Контроль та кординацію Програми здійснює голова районної  державної  адміністрації  –  голова  районної  комісії  з  питань  техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (А.П.Дяченко).

Червоноградська районна  державна адміністрація не пізніше, ніж через два місяці після закінчення терміну дії Програми, готує і подає інформацію про стан виконання Програми постійній комісії районної ради з питань промисловості, підприємництва, АПК, земельних відносин та екології та представляє депутатам на пленарному засіданні районної ради заключний звіт про результати її виконання за встановленою формою. 
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