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м. Червоноград-2022
1.Загальні положення
 Програма «Профілактики правопорушень та покращення безпечного середовища на території Червоноградського району у  2022 році» (надалі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про Національну поліцію», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності» та покликана сприяти реалізації  Всеукраїнського проекту «Поліцейський офіцер громади».
Метою заходів передбачених Програмою є:

· покращення рівня правопорядку, забезпечення безпеки населення, вдосконалення діяльності органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підвищення їх матеріально-технічного забезпечення;

· профілактика правопорушень, швидке надання поліцейських послуг шляхом здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних дій,  а  також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування;

· якісна взаємодія поліцейського офіцера громади з населенням, своєчасне реагування на заяви й повідомлення про вчинені правопорушення, прибуття на місце події у найкоротший термін.
Метою проекту є тісна взаємодія поліцейського з Белзькою територіальною громадою та орієнтація на її потреби. Впроваджується новий формат роботи дільничних офіцерів поліції, який передбачає постійну їх присутність на території громади, більш тісну співпрацю з населенням та керівництвом міської ради,  підзвітність  громаді та додаткові функції (більший акцент на попередженні правопорушень, оформлення адміністративних матеріалів за порушення ПДР, часткова передача функцій дозвільної системи). 

В Програмі передбачено комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою підтримки діяльності поліцейського офіцера Белзької міської  ради. 

Поліцейський офіцер громади – це співробітник Національної поліції, який отримує заробітну плату, має право на соціальні гарантії та пільги, як і решта поліцейських. Крім того, Національна поліція України забезпечує його одностроєм, табельною зброєю, спеціальними засобами, нагрудною камерою та планшетом. У рамках проекту Національна поліція України також може забезпечити поліцейського офіцера громади обладнаним автомобілем (залежить від фінансування). Поліцейський офіцер громади орієнтований на оперативне вирішення проблем щодо забезпечення належної безпеки саме своєї територіальної громади. Поліцейський офіцер громади не муніципальний поліцейський, він залишається у штаті місцевого органу поліції, який контролює законність прийнятих ним рішень. Водночас він підзвітний громаді щодо забезпечення її безпеки. Для постійної присутності поліцейського офіцера громади на території Белзької міської  ради облаштовується службове приміщення, що належить громаді. В основу реалізації Програми покладено принцип об’єднання зусиль органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підприємств, організацій та установ різних форм власності, громадськості для забезпечення охорони громадського порядку та профілактики злочинності. 

2. Мета і основні завдання Програми

Метою Програми є запобігання та припинення адміністративних правопорушень і злочинів, захист життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань. Забезпечення ефективної підтримки органом місцевого самоврядування та населенням діяльності органів внутрішніх справ на території Белзької  міської  ради спрямоване на підвищення загального рівня правопорядку в населених пунктах громади, захист життя, здоров’я, честі і гідності населення, профілактичну роботу по попередженню злочинності та забезпечення комплексного підходу до розв’язання проблем, пов’язаних з питаннями безпеки. 
3. Визначення відповідальних виконавців Програми

Головним розпорядником коштів за Програмою визначено Червоноградську  районну державну адміністрацію, відповідальними виконавцями заходів Програми –  Червоноградське РВП ГУ НП у Львівській області.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

У  відповідності  з  визначеними розмірами Червоноградське РВП ГУ НП у Львівській області здійснюється  придбання службового автомобіля для офіцера поліції Белзької територіальної громади.
 Зазначений автомобіль призначений для використання з метою:

 - швидкого реагування поліцейським офіцером громади на різного роду правопорушення, що сприятиме якісному та швидкому виконанню службових обов’язків;

- підвищенню рівня дорожньої дисципліни;

-профілактики правопорушень, а також оперативне надання поліцейських послуг у Белзькій територіальній громаді.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2022 року.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету,  впродовж бюджетного періоду за рішенням Червоноградської районної ради.
5. Перелік завдань і заходів Програми
Серед основних завдань Програми:

– постійна співпраця поліцейського офіцера з громадою;

– інтеграція поліції в суспільство;

– задоволення безпекових потреб громадян;

– ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем громади.

 Важливою складовою ефективної діяльності поліцейських офіцерів громади є їх матеріально-технічне забезпечення:

- придбання службового автотранспорту поліцейському офіцеру Белзької територіальної громади. 

Спільна реалізація проектів, спрямованих на протидію правопорушенням, негативним явищам та забезпечення безпеки громади. 

Громада повідомляє поліцейського офіцера громади про проблеми у сфері безпеки та сприяє:

 ( попередженню правопорушень шляхом створення таких умов, які є некомфортними та небезпечними для правопорушників;

( створенню безпечного дорожнього середовища в громаді та протидії порушенням правил дорожнього руху; 

( допомозі людям похилого віку та попередженню правопорушень щодо них;

 ( створенню маршрутів патрулювання з урахуванням думки громади; 

( протидії негативним соціальним явищам (алкоголізм, наркоманія);

 ( популяризації здорового способу життя; 

( профілактиці правопорушень у сфері благоустрою; 

( розшуку зниклих дітей, дорослих, які заблукали. 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Контроль та координацію заходів Програми здійснює Червоноградська районна державна адміністрація та постійна комісія з питань законності, регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної діяльності Червоноградської районної ради.

Червоноградська районна  державна адміністрація не пізніше, ніж через два місяці після закінчення терміну дії Програми, готує і подає інформацію про стан виконання Програми постійній комісії районної ради з питань законності, регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної діяльності Червоноградської районної ради та представляє депутатам на пленарному засіданні районної ради заключний звіт про результати її виконання за встановленою формою. 
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