                                                                                                             Додаток 1
Про виконання районного

бюджету Червоноградського

району за січень-вересень 2023 року

ДОХОДИ
За січень - вересень 2023 року до загального фонду районного бюджету надійшло 115,6 тис грн  податків, зборів та неподаткових платежів, що становить 206,7 відсотка до завдань на звітний період або 197,6 відсотка  річного плану. 

Фактично до  районного бюджету надійшло:

- податку на прибуток від підприємств районної комунальної власності  в сумі 47,6 тис грн, що становить 174,3 відсотка до плану на січень-вересень та 174,3 відсотка  річного  плану. З даної суми податок сплачено  Червоноградським бюро технічної інвентаризації Львівської обласної ради (помилково зараховано)- 14,9 тис грн; КП «Телерадіокомпанія «Сокаль»- 30,0 тис грн ;
- орендної плати за водні об’єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди районними державними адміністраціями, місцевими радами, в сумі 2,9 тис грн,  що становить 23,4 відсотка до плану на січень-вересень або 19,8 відсотка  річного  плану.  Податок сплачено Остапик В.В., Перепелиця С.М.;
         - частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету в сумі 2,5 тис грн, що становить 57,6 відсотка до плану на звітний період та 57,6 відсотка  річного  плану. Податок сплачено КП «Телерадіокомпанія «Сокаль»;
- надходжень від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, в сумі 47,1 тис грн, що становить 391,1 відсотка до плану на січень-вересень або 379,8 відсотка  річного  плану. Податок сплачено КП «Телерадіокомпанія «Сокаль»;
-  адміністративні штрафи та інші санкції в сумі 0,9 тис грн.;

- інші надходження – 14,6 тис грн – повернення до бюджету Червоноградською районною радою коштів минулих періодів.
В районному бюджеті заплановано надходження у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, в сумі 1285,0 тис грн, з них на 9 місяців поточного року – 963,9 тис грн. Фактично надійшло даної субвенції в сумі 963,9 тис.грн., що становить 100,0 відсотків  до плану на період або 75,0 відсотків  річного  плану.
Також до районного бюджету  у звітному періоді отримано субвенції :

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5частини першої статті 10-1 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 1860,9 тис грн, яка надійшла в запланованому обсязі; до річного уточненого плану надходження становлять 44,8%;

- інші субвенції (на компенсацію пільгового проїзду) -  в сумі 530,0 тис грн, яка надійшла в запланованому обсязі.
ВИДАТКИ
Протягом січня - вересня місяців 2023 року на утримання бюджетної установи та виконання загальнорайонних програм та заходів з районного бюджету проведено видатки в сумі 8103,8 тис.грн, з них по загальному фонду – 4420,7 тис.грн та по спеціальному фонду – 3683,1 тис.грн.

На утримання Червоноградської районної ради проведено видатки в сумі 2319,6 тис.грн, або 96,3 відсотки призначень на 9 місяців, в тому числі за рахунок субвенції з Державного бюджету – 963,9 тис.грн та коштів районного бюджету – 1355,7 тис.грн. Видатки проведено на виплату заробітної плати для 13,0 штатних одиниць (8,0 фактично зайнятих посад станом на 01.10.2023 року) в сумі 1511,9 тис.грн та нарахування на оплату праці – 332,6 тис.грн. Видатки на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю становлять 48,4 тис.грн, на оплату послуг (крім комунальних) становлять 268,6 тис.грн, відрядження - 2,9 тис.грн, оплату водопостачання та водовідведення – 1,2 тис.грн, оплату електоренергії – 42,5 тис.грн, оплату природного газу – 111,5 тис.грн.
Протягом січня - вересня місяців 2023 року розпорядженнями начальника районної військової адміністрації було затверджено дев»ять районних програм на загальну суму 1788,8 тис.грн за рахунок коштів районного бюджету. 
На реалізацію заходів районних Програм проведено видатки по загальному фонду на суму 1571,1 тис.грн , а саме на:
- Програму розвитку місцевого самоврядування Червоноградського району на 2023 рік в сумі 18,5 тис.грн або 42,5 відсотки річного плану;
- Програму фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної бази КП ТРК "Сокаль" на 2023 рік в сумі 184,5 тис.грн або 73,8 відсотки річного плану;
- Програму підтримки культурно-просвітницьких та інформаційно-презентаційних заходів на 2023 рік в сумі 8,4 тис.грн або 21 відсоток річного плану;

- Програму підтримки органів виконавчої влади Червоноградського району на 2023 рік в сумі 1004,4 тис.грн або 92,9 відсотки річного плану;
 - Програму посилення обороноздатності та національної безпеки, профілактики правопорушень та створення безпечного середовища під час воєнного стану на території Червоноградського району у 2023 році в сумі 299,6 тис.грн або 99,9 відсотків річного плану;

- Програму врегулювання громадського порядку на території Червоноградського району в період воєнного стану на 2023 рік, профінансовано в сумі 6,5 тис.грн або 65 відсотків річного плану;
- Цільову програму матеріальної підтримки Червоноградського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2023 рік в сумі 30,0 тис.грн або 100 відсотків річного плану;

- Програму технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та розвитку системи централізованого оповіщення і зв'язку на 2023 рік в сумі 19,2 тис.грн або 100 відсотків річного плану.

Видатки по Програмі управління та ефективного використання майна, що належить до спільної комунальної власності Червоноградського району на 2023 рік протягом січня - вересня місяців 2023 року не проводились.

 На компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян (за рахунок субвенції з обласного бюджету) проведено видатки в сумі 530,0 тис.грн.
За рахунок залишку коштів по спеціальному фонду отриманих з інших джерел власних надходжень Червоноградською районною радою проведено видатки в сумі 3682,2 тис.грн, з них:
· в рамках міжнародного проєкту «Єднає нас Буг – утворення двох транскордонних байдаркових туристичних маршрутів» проведено видатки на суму 3584,4 тис.грн; 
· по Програмі транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна на 2014-2020 роки «Підвищення доступності до медичного обслуговування в небезпечних для життя ситуаціях шляхом взаємодії структур, служб швидкої медичної допомоги на прикордонних територіях Польщі, Білорусі й України» профінансовано аудиторські послуги в сумі 97,8 тис.грн.
За рахунок залишку коштів по спеціальному фонду отриманих, як плата за послуги, що надаються бюджетними установами Червоноградською районною радою оплачено судового збору в сумі 0,9 тис.грн.

Начальник                                                   Галина ЛЕОНОВА
